



В Беломорском районе возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекших по неосторожности смерть работника



Следователями следственного отдела по городу Беломорск СК России по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 28 июня 2023 года на строительном объекте по возведению моста через проток Кислый Пудас Беломорского района с высоты около трех метров сорвался и упал на землю работник 1973 года рождения. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Предварительно установлено, что погибший работник был допущен к выполнению строительных работ в отсутствие надлежащих средств индивидуальной защиты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Следователями проведен осмотр места происшествия, изъяты документы, имеющие значение для расследования уголовного дела, опрошено руководство и сотрудники организации, назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1808030>